

驴友驾车挑战“浙西川藏线”遇险——

汽车打滑冲出路面坠落40多米深的山沟

公安、消防连夜展开救援

阅读提示

驴友开车挑战“浙西川藏线”，夜色中一对夫妻驾驶的車輛坠落山沟，公安消防连夜紧急救援，夫妻两人目前已无大碍。

□ 记者 麻东君 朱剑 通讯员 王一彬 马巍 陈斌

本报讯 7月17日晚上，一对驴友夫妇在遂昌挑战“浙西川藏线”时，车子打滑冲出路面，摔落40多米深的山沟。遂昌当地公安、消防等部门连夜展开救援。

当天深夜11点55分许，遂昌县公安局城西派出所接到群众报警称：他们车队在挑战“浙西川藏线”归队时，有一对驴友夫妇驾驶的一辆车未按照既定计划归队，很可能遇险。

城西派出所民警接警后，第一时间同驴友夫妇所在的车队联系，确定了驴友夫妇的基本情况。经过电话联系，失联的夫妇一人电话已处于关机状态，另一人则无法接通。

“浙西川藏线”路途经三仁十三都至白马山，路段全是盘公路，道曲弯多，危险极大，该失联车辆遇险几率很高。两人失联将近4个小时，情况紧急，民警立即向情报指联勤中心请求增员并第一时间



间出发与车友一同前往事发区域寻找。

民警通过喇叭喊话、无人机喊话的方式，从沿着车队行车路线寻找。经过2个多小时的搜寻，最终在一处小瀑布下找到失联的驴友夫妇。

原来，失联车辆在行驶过程中由于车辆打滑冲出路面，底朝天落在了落差有40多米深的山沟里面。幸运的是，车子一路掉下来，都有山上的树木缓冲，没有发生直接坠落的情况。车子翻落导致车内夫妻俩腿部、肩膀、肋骨受到了不同程度的损伤，被困在山沟里面。

随后，当地派出所、交巡处突、消防等多方救援力量相继赶到救援现场。

救援人员分别用背和用担架抬的方式将两人转移到路面，转交给现场医护人员送往医院救治。目前，二人已无大碍，正在进一步接受检查治疗。

丽水一恶势力犯罪集团18名成员被判刑

首要分子被判死刑，缓期二年执行！

□ 记者 俞文斌 通讯员 林珊

本报讯 7月16日上午，丽水市中级人民法院一审公开宣判被告人吴标等18人走私普通货物罪、故意杀人罪、聚众斗殴罪、故意伤害罪一案。

其中恶势力集团首要分子被告人吴标犯故意杀人罪、走私普通货物罪、故意伤害罪，数罪并罚，决定执行死刑，缓期二年执行，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。

本案系省督办恶势力犯罪集团案件，因案件重大、案情复杂，该案还曾登上中央电视台“法制在线”节目。

2018年11月13日凌晨3点左右，青田县公安局指挥中心接到一起交通事故的报警，称一辆油罐车撞到了黑色轿车。可是，当交警赶到现场后并没有发现任何事故车辆。

随着警方调查的深入，发现这原来根本不是交通事故，这就是一场典型的“黑吃黑”游戏，一方是敲诈勒索团伙（另案处理），另一方正是以此案被告吴标为首的走私油犯罪团伙。

2018年11月13日凌晨3点的交通事故就是敲诈勒索团伙故意制造的，目的就是以车辆刮擦为理由敲诈油罐车司机。

这辆油罐车正是被告人吴标“罩着”的，非但没有敲诈到钱财，还被吴标带来的一群人威胁赶走。

敲诈勒索团伙随即召集了另外几人，于当天凌晨4点在温溪大桥上再次拦截一辆油罐车并和吴标等人发生火拼的事件。

侦破案件后，公安部门迅速行动，将以吴标为首的恶势力团伙全部抓获归案，并由检察机关提起公诉。据统计，该恶势力犯罪集团累计偷逃应缴税款1000余万元。

当天，经丽水市中级人民法院二审审理，该恶势力团伙18名成员全部被判刑。除首要分子被告人吴标外，团伙重要成员被告人林纪钦犯走私普通货物罪、聚众斗殴罪，数罪并罚，决定执行有期徒刑十二年六个月，并处没收个人财产人民币500万元；其余16名被告人分别以走私普通货物罪、聚众斗殴罪、故意伤害罪等罪名判处有期徒刑七年至二年不等，并各处相应罚金。



心理专家支招：高考后如何做职业规划？

近期案例：小李，偏爱理科，学习成绩中上。父亲是企业主，希望小李今后能继承他的事业，小李却对财会工作感兴趣。

丽水市第二人民医院心理咨询中心闫凤武主任和小李进行了面谈，并给他进行了人格测试。

人格测试结果：小李比较关注细节、做事认真仔细，喜欢分析数据，愿意做一些与数据打交道的事情，在推理和解决问题的时候也喜欢使用数据。对重复性、枯燥的事情善始善终，有比较强的个人原则和责任感。但小李不擅长人际交往，容易紧张焦虑。

闫主任建议：根据小李的测试结果和个人意愿来看，比较适合选择财会专业，有机会的话还可选修管理学。在大学期间，可多参与团体活动。

越早地探索自己，完善外部世界认知，越能把握

未来。对于刚结束高考的考生，志愿填报大致可以确定未来的职业规划甚至圈子、生活方式等。在中学到大学过渡阶段，同学们生涯规划的重要任务就是找到目标，面对愈发严峻的就业压力，在高考之后进行职业发展规划至关重要。有规划的人生叫“蓝图”，而没有规划的人生叫“拼图”。

那么自己适合什么工作呢？闫凤武主任为大家进行解读。

我的专业，谁作主？

“孩子没有经验，选不好，所以一定要听父母的，父母选择的专业志愿是不会错的。”这是不少考生家长所持的典型心理误区。不可否认，家长、老师在孩子填报志愿过程中有重要作用，但是，科学选择专业志愿的第一要素是充分尊重孩子的兴趣和志愿。

新手奶爸粗心大意

高速警花变身白衣天使

□ 记者 谢佳俊 通讯员 陈冰

本报讯 7月19日上午，浙江高速交警丽水支队一大队女民警吕晓慧正在丽水服务区开展超速违法打击整治行动。10时30分左右，一对夫妻抱着一个孩子慌慌张张跑了进来求助，称孩子在服务区厕所门口的台阶上摔了下来。孩子脸上有多处摔伤擦伤，血迹斑斑，在妈妈怀里哭得很伤心。

吕警官见状一边安抚小朋友情绪，一边寻找药品给孩子进行消毒处理。这时，正在执勤岗亭接受检查的危化品运输车驾驶员何师傅连忙跑到车上取来急救箱，服务区的工作人员也迅速送来了药箱。吕晓慧顿时化身白衣天使，她小心翼翼地给小朋友上药。

经了解，这一家人从绍兴开车到丽水游玩，经过丽水服务区时，妈妈下车上厕所，把刚学会走路的儿子交给爸爸照顾，结果粗心的爸爸让孩子独自爬台阶，不料孩子从厕所门前的台阶上摔了下来。

高速上，运输化学品的半挂车起火施救时，车胎突然爆炸

□ 记者 谢佳俊 通讯员 吴志军

本报讯 7月15日上午10时45分，高速交警丽水支队二大队民警接到报警称服务区后方有车辆着火。

短短4分钟后，交警们就到达了事故现场的对向车道。面对滚滚浓烟，他们立即带上灭火器，横穿高速公路冲向火场。连续喷完7个灭火器后，现场明火基本被扑灭。考虑到可能发生后续事故，高速交警当机立断，组织现场人员撤离到安全地带。

上午11时，就在民警组织人员撤离现场不到1分钟的时间里，这辆半挂车突然发生了爆炸。火势瞬间再度蔓延，所幸人员撤离及时，没有造成伤亡。

此时，云和县消防指战员赶到了现场，成功扑灭了爆炸引发的火势。11时20分，现场火势得到完全控制。

事后据了解，这辆危化品车辆运载的是一种英文名为DFM的化学物品，中文名为二甲基甲酰胺，如果直接接触人体，会伤及眼睛和肝脏。

职业选择要符合个人兴趣和成长能力

闫主任介绍，职业规划包含着对职业的理解和向往。今天的你和明天的你要到达哪里，都要在职业规划中体现。

方向永远比努力重要，那是因为如果方向错误，你只会越走越远。但是同时，我们也必须冷静地知道自身的实力，你必须评估手中的资源，你才知道你能够走多远。

专业测试 更了解自己

“适合的才是最好的”，选择适合自己的专业，必须先从了解自己开始。认识自己不是个容易的过程。闫主任说可以通过人格测试大家适合的职业。“人格特征是人的心理特征中较为深层的特点，会影响人们的行为偏好、做事风格，以及对待事物的态度。因此人格测试是学生认识自我的重要工具。”

通讯员 李俊豪